CAMARA MUNICIPAL DE MOREILANDIA

ANEXO 13 - BALANCO FINANCEIRO =

Exercicio de 2015 DEZEMBRO(31/12/2015) s
~ Q O
ISOLADO:2 - CAMARA MUNICIPAL DE MOREILANDIA %
INGRESSOS DISPENDIOS ‘:] %
ESPECIFICACAO Exercicio Atual Exercicio Anterior ESPECIFICACAO Exercicio Atual Exercicio Anterior -,'::': :g
=1
. . g8
RECEITA ORCAMENTARIA 943,46 0,00 DESPESA ORCAMENTARIA 1.001.875,64 0,003 %
TESOURO 943,46 0,00 TESOURO 1.001.875.64 0 oog o
GERAL 943,46 0,00 GERAL 1.001.875,64 0,005 &
TRANSFERENCIAS FINANCEIRAS 1.000.394,64 0,00 EXTRA-ORCAMENTARIA 277.829,54 0,002 %
TRANSFERENCIAS RECEBIDAS 1.000.394.64 0,00 CONSIGNACOES 273.808,68 0 oo§r =
REPASSE RECEBIDO 1.000.394,64 0,00 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 19.084,66 o,oo@ 3
EXTRA-ORCAMENTARIA 278.063,90 0,00 INSS 27.740,70 0,005 é
CONSIGNACOES 271.650.18 0.00 1SS 2.412,50 0,005 Z
IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 19.084,66 0,00 PENSAO ALIMENTICIA 14.932,60 0,002 %
INSS 27.717,50 0,00 RETENCOES - EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS 188.907,34 0,005 U
ISS 2.412,50 0,00 RETENCOES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 3.758,85 0,008 8
PENSAO ALIMENTICIA 12.993,60 0,00 RPPS - RETENCOES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 16.972,03 o,oog Z
RETENCOES - EMPRESTIMOS E FINANCIAMENTOS 188.894,44 0,00 CREDITOS A RECEBER 4.020.86 0.00~ ,%
RETENCOES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 3.758.85 0,00 CREDITOS A RECEBER POR REEMBOLSO DE AUX{LIO DOENCA E 3.053,00 0,008 C
RPPS - RETENCOES SOBRE VENCIMENTOS E VANTAGENS 16.788,63 0,00 égé?)€¥ggip£§:%§3m POR REEMBOLSO DE SALARIO FAMILIA 967,86 0 00(8 g
CREDITOS A RECEBER 6.413.72 0.00 PAGO ’ g <
CREDITOS A RECEBER POR REEMBOLSO DE AUXILIO DOENCA E 3.053,00 0,00 SALDOS P/O EXERC. SEGUINTE 2,20 0,008 >
ACIDENTES PAGOS i ; CONTA UNICA 220 0 008 o
CREDITOS A RECEBER POR REEMBOLSO DE SALARIO FAMILIA PAGO 3.090,06 0,00 I — —=—§ 0
VALORES EM TRANSITO REALIZAVEIS A CURTO PRAZO 270,66 0,00 TOTAL 1.279.707,38 0,005 I.Un
SALDOS DO EXERC. ANTERIOR 305,38 0,00 w Z

. N
CONTA UNICA 305,38 0.00 Q 'ZE

N
TOTAL 1.279.707,38 0,00 9 ﬁ
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